

SISTEMI UPRAVLJANJA ZAPOSLENIMA PREKO AKTIVNOSTI

EFIKASNO DELEGIRANJE I UPRAVLJANJE
PODRŠKA POSLOVANJU U REALNOM VREMENU
PRAĆENJE I KONTROLA REALIZACIJE AKTIVNOSTI
SISTEMSKO IZVEŠTAVANJE
PRIORITIZACIJA RADA U SKLADU SA CILJEVIMA
MERENJE UČINKA I PERFORMANSI
KOORDINACIJA MEĐUSEKTORSKIH PROJEKATA,
KOMUNIKACIJA I AKTIVNOSTI
AKTIVNA PODRŠKA MENADŽMENTU I RAZVOJU



iConsult d.o.o Beograd
+381 11 2180696 / +381 65 2180696
e-mail: office@iconsult.rs
<https://www.imanage.ch/>



OPCIJE UVOĐENJA I PODRŠKE

01

Analiza stanja Softverska podrška Definisane parametara
Funkcionalna obuka korisnika sistema
Očekivani iznos uvođenja sistema: 3.000€ i 49€ po korisničkom nalogu

02

Analiza stanja Savetovanje Optimalne procedure
Softverska podrška Obuka zaposlenih i rukovodilaca
Očekivani iznos uvođenja sistema: 11.900€ i 70€ po korisničkom nalogu

03

Detaljna analiza stanja Savetovanje Izrada prilagođenih procedura
Prilagođena softverska podrška Obuka zaposlenih i rukovodilaca
Očekivani iznos uvođenja sistema: 11.900€ i 75€ po korisničkom nalogu



iSUPPORT BASIC ~~12€~~ **8€**

Osnovni nalog. Podrška sprovođenju sistema i radu rukovodioca od strane HR asistenta, koja je pre svega vezana za funkcionisanje softverske podrške.



iSUPPORT STANDARD ~~29€~~ **19€**

Podrška omogućava bolje praćenje rada po pitanju određivanja prioriteta i načina izvršavanja aktivnosti. Nivo podrške koji najčešće koriste zaposleni.



iSUPPORT ACTIVE ~~79€~~ **39€**

Aktivan nadzor rada rukovodilaca i reagovanje kod opažanja problema u radu. Direktna korekcija rada rukovodioca koji su uključeni u aktivnu podršku.



iSUPPORT PARTNER ~~149€~~ **99€**

Podrška namenjena višem menadžmentu. Praćenje upravljanja dela organizacije, preporuke, preventivno delovanje i izveštavanje.

* - informativni iznosi su dati na bazi sistema u koji je uključeno od 30 do 100 zaposlenih i ugovorenog tipičnog paketa podrške u trajanju od 3 meseca za opcije 01 i 02, odnosno 12 meseci za opciju 03. Konkretno ponude se daju na upit i mogu biti korigovane u odnosu na broj zaposlenih i željene pakete podrške. Iznosi za iSupport podršku su dati u mesečnom iznosu po korisničkom nalogu mesečno. Različiti zaposleni mogu biti u različitim paketima podrške. Navedeni popust se odnosi na firme sa teritorije RS, BiH, CG i MK. Obim i period usmenog i pismenog izveštavanja se definiše na osnovu potreba i ne mora biti isti za sve organizacione delove.